

報道関係各位

2024年8月19日 株式会社出前館

出前館公式キャラクター「出前にゃん」、初の LINE スタンプを期間限定で無料配布!

~ 出前館公式 LINE アカウントのリッチメニューや応答メッセージも「出前にゃん」仕様に! ~

株式会社出前館は、コミュニケーションアプリ「LINE」(運営:LINE ヤフー株式会社)において、出前館公式キャラクター「出前にゃん」の LINE スタンプの 無料配布を本日(8月19日)よりスタートします。



今回配信するLINEスタンプは、日常で使いやすい16種類の「出前にゃん」が登場し、表情豊かな愛らしい姿でLINEメッセージを彩ります。出前館公式 LINEアカウントを友だち追加することでダウンロードいただけますので、ご家族や 友人とのコミュニケーションにぜひご活用ください。

また、出前館の公式LINEアカウントのリッチメニュー(トーク画面下部に固定で表示されるタイル状のメニュー)も、「出前にゃん」仕様となり、トーク画面では、「出前にゃん」とお喋りできる応答メッセージ機能もスタート。お得な情報やおすすめメニューを可愛くお知らせします。かわいい「出前にゃん」が溢れる出前館の公式LINEアカウントを、この機会にぜひ友だち追加をお願いします!

今後もユーザーの皆さまのご期待に添えるよう、出前館の公式LINEアカウント や各種SNSでの情報発信を充実させ、サービスの向上に尽力してまいります。

【スタンプ概要】

■スタンプ名:出前にゃんスタンプ ■配布日:2024年8月19日(月)

~2024年9月17日(火)

■利用期間:ダウンロードから90日間

■ ダウンロードURL: https://line.me/S/sticker/32137
※ORコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です





【本件に関する問い合わせ】

株式会社出前館 広報:佐藤 mail: pr@demae-can.co.jp

Demaecan

【出前館公式キャラクター「出前にゃん」プロフィール】

名前:出前にゃん

誕生日:9月9日(出前館設立日) 性格:世話好き、ちょっと抜けている

特技:意外と大食い、美味しいお店をたくさん知っている

話し方:一人称は「にゃん」、語尾は「~にゃ」

好き:出前館でとるごはん、赤色



【株式会社出前館 概要】

所在地:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号 リンクスクエア新宿

代表者:代表取締役社長 藤井 英雄

コーポレートサイト: https://corporate.demae-can.co.jp/

サービスサイト: https://demae-can.com/